



GREEK ORTHODOX ARCHDIOCESE OF AMERICA DIRECT ARCHDIOCESAN DISTRICT OFFICE OF EDUCATION

28 Νοεμβρίου 2012

Ευλαβέστατους Ιερείς, Προέδρους Κοινοτικών Συμβουλίων
Προέδρους Σχολικών Επιτροπών, Διευθυντές και Εκπαιδευτικούς
Των Ημερησίων και Απογευματινών Σχολείων
Της Αμέσου Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας

ΘΕΜΑ: ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ - 15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2013

Σας γνωρίζουμε ότι το ετήσιο **Εκπαιδευτικό Σεμινάριο** για τους διδάσκοντες στα ημερήσια και απογευματινά σχολεία της Αμέσου Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας καθώς και των γύρω περιοχών θα πραγματοποιηθεί την **Παρασκευή, 15 Φεβρουαρίου, 2013, (8.30 π.μ. – 1.00 μ.μ.)** στο Λύκειο του Καθεδρικού Ναού Αγίου Δημητρίου Αστορίας.

Το Σεμινάριο, το οποίο πραγματοποιείται κάθε χρόνο το Νοέμβριο και αποτελεί *θεσμό* για την Αρχιεπισκοπή και τα σχολεία μας, αναβλήθηκε λόγω της καταιγίδας «Σάντυ» και των άσχημων συνθηκών που επικράτησαν τις επόμενες ημέρες.

Το αγγλικό μέρος του προγράμματος θα παραμείνει το ίδιο. Αντίθετα, το ελληνικό πρόγραμμα θα εμπλουτισθεί αισθητά. Οι Έλληνες εκπαιδευτικοί θα έχουν την ευκαιρία να πληροφορηθούν για τα standards σχετικά με τη διδασκαλία ξένων γλωσσών (LOTE), καθώς επίσης και για τις απαιτήσεις της Πολιτείας της Νέας Υόρκης προκειμένου να αναγνωρισθούν οι σπουδές των μαθητών στην ελληνική γλώσσα.

Ας σημειωθεί ότι η *Εξέταση της Νεοελληνικής*, την οποία συγγράφει και επιμελείται το Γραφείο Παιδείας Αμέσου Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας θα διεξαχθεί κανονικά τον **Ιούνιο 2013** παρά τις διαδόσεις που κυκλοφορούν για το αντίθετο.

Στο Σεμινάριο θα γίνει επίσης και η πρώτη επίσημη παρουσίαση του *Προγράμματος Σπουδών για την Ελληνική Γλώσσα*, το οποίο συνέγραψε το **Ινστιτούτο Νεοελληνικών Σπουδών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης** σε συνεργασία με το Γραφείο μας. Αντίτυπα του *Προγράμματος* θα διανεμηθούν *δωρεάν* στους εκπαιδευτικούς που θα παρακολουθήσουν το Σεμινάριο. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το ελληνικό πρόγραμμα θα ανακοινωθούν σύντομα, ενώ θα σταλεί επίσης καινούργια αίτηση συμμετοχής.

Σας παρακαλούμε να σημειώσετε την ημερομηνία διεξαγωγής του Εκπαιδευτικού Σεμιναρίου ως την **15^η Φεβρουαρίου 2013** και σας προτρέπουμε να έλθετε να το παρακολουθήσετε.

Με πολλή εκτίμηση,
Μαρία Μακεδών
Διευθύντρια